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Визначення рівня реалізації права на вибір навчальних дисциплін 

та можливості формування індивідуальної освітньої траєкторії
проведеного в період з 1 лютого 2022 року до 30 листопада 2023 року 
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ЗА ЯКОЮ ОСВІТНЬО-НАУКОВОЮ ПРОГРАМОЮ ВИ 
НАВЧАЄТЕСЬ

051 Економіка

073 Менеджмент

204 Технологія виробництва та 
переробки продукції тваринництва

211 Ветеринарна медицина

212 Ветеринарна гігієна, санітарія і 
експертиза

281 Публічне управління та 
адміністрування
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Як свідчать результати опитування (100%) аспірантів задоволені кількістю 
запропонованих дисциплін за вибором. 

100%

ЧИ ВЛАШТОВУЄ ВАС КІЛЬКІСТЬ ДИСЦИПЛІН ВІЛЬНОГО ВИБОРУ 
ПРОТЯГОМ СЕМЕСТРУ?

так 

ні, дисциплін мало

ні, дисциплін багато



Основними факторами, які впливають на вибір навчальної дисципліни, на думку аспірантів, є
«зв’язок навчальної дисципліни з Вашою майбутньою професією» - (36%), «практична 
спрямованість навчальної дисципліни» - (32%). 
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ВИЗНАЧТЕ ФАКТОРИ,ЯКІ ВПЛИВАЮТЬ НА ВИБІР ВАМИ НАВЧАЛЬНОЇ 
ДИСЦИПЛІНИ? 

назва дисципліни

відомості про викладача, який буде читати дисципліну

практична спрямованість навчальної дисципліни

зв’язок навчальної дисципліни з Вашою майбутньою 
професією

спрямованість навчальної дисципліни на формування 
загальних компетентностей, які будуть потрібні у будь-якій 
професії



Додатково навчатися за сертифікованими навчальними курсами університету виявили бажання 
(61%) опитаних респондентів. 
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ЧИ ХОТІЛИ Б ВИ ДОДАТКОВО НАВЧАТИСЯ ЗА СЕРТИФІКОВАНИМИ 
НАВЧАЛЬНИМИ КУРСАМИ УНІВЕРСИТЕТУ (ЗА РЕЗУЛЬТАТАМИ НАВЧАННЯ ВАМ 

БУДЕ ВИДАНО СЕРТИФІКАТ)?

так

ні 

важко відповісти 



На запитання «Чи доступна для Вас інформація про програми академічної мобільності 
(переміщення на навчання в інший ЗВО на певний період)?» (96%) опитаних відповіли 
ствердно.  
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4%

ЧИ ДОСТУПНА ДЛЯ ВАС ІНФОРМАЦІЯ ПРО ПРОГРАМИ АКАДЕМІЧНОЇ 
МОБІЛЬНОСТІ (ПЕРЕМІЩЕННЯ НА НАВЧАННЯ В ІНШИЙ ЗВО НА 

ПЕВНИЙ ПЕРІОД)? 

так 

ні 

важко відповісти 



Результати опитування свідчать, що (71%) аспірантів зацікавлені в участі у програмах 
академічної мобільності. 
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ЧИ ЗАЦІКАВЛЕНІ ВИ В УЧАСТІ У ПРОГРАМАХ АКАДЕМІЧНОЇ 
МОБІЛЬНОСТІ?  

так 

ні 

важко відповісти 



Беручи участь у програмах академічної мобільності, більшість опитаних 
респондентів обрали б для відвідування ЗВО за кордоном (39%). 

25%

39%

36%

ЯКЩО, ВИ ЗАЦІКАВЛЕНІ В УЧАСТІ У ПРОГРАМІ АКАДЕМІЧНОЇ 
МОБІЛЬНОСТІ, ТО ВИ Б ОБРАЛИ ДЛЯ ВІДВІДУВАННЯ:

ЗВО в Україні

ЗВО за кордоном

Не важливо



. 

Висновки і пропозиції 
Результати загальноуніверситетського опитування аспірантів свідчать, що:

 100% опитаних аспірантів цілком влаштовує кількість дисциплін вільного вибору;

 основними факторами, які впливають на вибір аспірантами навчальної дисципліни є

зв’язок навчальної дисципліни з майбутньою професією та практична спрямованість

дисципліни;

 значна частина респондентів (61%) хотіли б додатково навчатися за сертифікованими

курсами університету;

 беручи участь у програмах академічної мобільності, більшість аспірантів обрали б ЗВО за

кордоном.

З метою досягнення відповідного рівня реалізації права на вибір навчальних дисциплін та

можливості формування індивідуальної освітньої траєкторії, пропонується:

 запропонувати аспірантам ширший перелік сертифікованих навчальних курсів та провести

роз'яснювальну роботу щодо переваг такого навчання;

 збільшити обсяг інформації щодо програм академічної мобільності на сайті Університету;

 налагодити співпрацю з більшою кількістю вітчизняних та закордонних закладів вищої

освіти з метою забезпечення академічної мобільності аспірантів.


